К11_02                  к/р по теме:«Применение производной к исследованию функций»

Вариант 1.

1. Найти наименьшее и наибольшее значение функции y = x + cos2 x на отрезке [0; 
[image: image1.wmf]2

p

].

2. Число 12 представить в виде суммы двух неотрицательных слагаемых так, чтобы произведение куба одного из них на удвоенное другое слагаемое было наибольшим.
3. Сколько корней имеет уравнение 3x2 – x3 = a при 0 < a < 4 ?

К11_02                  к/р по теме:«Применение производной к исследованию функций»

Вариант 2.

1. Найти наименьшее и наибольшее значение функции y = 
[image: image2.wmf]2

1

 cos 2x + sin х на отрезке [0; 
[image: image3.wmf]2

p

].

2. Число 8 представить в виде суммы двух неотрицательных слагаемых так, чтобы произведение куба одного из них на другое слагаемое было наибольшим.
3. Сколько корней имеет уравнение x3 – 3х2 + 2 = a при a > 2 ?

К11_02                  к/р по теме:«Применение производной к исследованию функций»

Вариант 3.

1. Найти наименьшее и наибольшее значение функции y = cos2x+sin х на отрезке [0;
[image: image4.wmf]4

p

].

2. Число 9 представить в виде суммы двух неотрицательных слагаемых так, чтобы произведение квадрата одного из них на утроенное другое слагаемое было наибольшим.
3. Сколько корней имеет уравнение x3 – 3х2 = a при –4 < a < 0 ?

К11_02                  к/р по теме:«Применение производной к исследованию функций»

Вариант 4.

1. Найти наименьшее и наибольшее значение функции y=sin х+cos2x на отрезке [
[image: image5.wmf]3

p

;
[image: image6.wmf]p

].

2. Число 12 представить в виде суммы двух неотрицательных слагаемых так, чтобы произведение квадрата одного из них на утроенное другое слагаемое было наибольшим.
3. Сколько корней имеет уравнение -x3 + 3х2 – 2 = a при a < -2 ?
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